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З цього року відбулися зміни у санітарно-гігієнічних заходах щодо забезпечення 

безпеки працівників на будівельних майданчиках, оскільки більша частина працівників 

на будівництві піддається впливу вірусу SARS-CoV-2, що викликає респіраторну 

хворобу COVID-19. Захворювання може поширюватися від людини до людини 

повітряно-крапельним шляхом, що відбувається, коли заражена людина кашляє, чхає, 

розмовляє або торкається носа, рота або очей після торкання поверхонь, заражених 

вірусом. Саме тому на будівельних майданчиках застосовуються обов’язкові заходи 

безпеки для запобігання поширенню цієї інфекції. Спеціальні керівні документи щодо 

COVID-19 були розроблені різними урядовими та професійними організаціями. В США 

діє Центр контролю та профілактики захворювань (Centers for Disease Control and 

Prevention - CDC), що надає керівні принципи щодо COVID-19 для безпеки 

співробітників будівельної галузі на робочих місцях [1]:  

- обмежити тісний контакт з іншими людьми, дотримуючись дистанції в шість 

футів або одягати захисні маски на обличчя, у випадку, коли дотримуватись дистанції 

неможливо; 

- обмежити спільний доступ до інструментів; 

- чистити та дезінфікувати поверхні на початку, в кінці кожної зміни та протягом 

дня, які потребують очищення, включаючи спільні інструменти, машини, транспортні 

засоби, обладнання, поручні, сходи, дверні ручки, тощо; 

- змінювати графіки працівників для раціонального розподілу робіт, передбачати 

чергування робочих днів або додаткові зміни для зменшення загальної кількості 

робітників на робочому місці в будь-який момент часу; 

- дезінфікувати зони перерв та обідніх кімнат між кожною зміною. 

Коронавірус не впливає на всіх людей однаково. Працівники старше 65 років, а 

також ті, хто страждає на діабет або хронічні захворювання серця або легенів, є більш 

уразливими до серйозних захворювань, спричинених інфекцією COVID-19. 

Департамент охорони здоров'я штату Нью-Йорк повідомив дані, які свідчать про те, що 

близько 31 % працівників США повторно хворіють на COVID-19 через недотримання 

санітарно-гігієнічних вимог на території, будівельних майданчиків [2].  

Впровадження перелічених рекомендацій створених на базі міжнародного 

досвіду дозволить зменшити ризик захворювання працівників в будівельній галузі. 
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